

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

(R)

ठाणे में नशे का जाल,  
55 करोड़ से ज्यादा  
का ड्रग्स जब्त



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## अनाधिकृत फेरीवालों, बेवारस वाहनों, फुटपाथ अतिक्रमण के खिलाफ सख्त कार्रवाई करें

**मुंबई:** मुंबई में फुटपाथों पर अनाधिकृत रूप से कब्जा करने वाले फेरीवालों के कारण आम नागरिकों को होने वाली असुविधा के लिए उच्च न्यायालय द्वारा मुंबई नगर निगम को फटकार लगाने के बाद, नगर निगम प्रशासन ने अब फेरीवालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का फैसला किया है। मनपा आयुक्त भूषण गगरानी ने मनपा अधिकारियों को अनाधिकृत फेरीवालों, लावारिस वाहनों, फुटपाथों पर अतिक्रमण, पैदल यात्रियों के लिए खुले फुटपाथों पर नकेल कसने और मुंबई को फेरीवालों से मुक्त बनाने के आदेश दिए हैं।

लाइसेंस निर्लंबित कर दिया जाना चाहिए, माननीय उच्च न्यायालय ने कहा है कि फुटपाथों पर अतिक्रमण, अनाधिकृत फेरीवालों के कारण सभी आम नागरिकों को मानसिक पीड़ा झेलनी पड़ती है। अतिक्रमण हटाने में अधिक दक्षता और निरंतरता लानी होगी। न केवल दिन के दौरान बल्कि रात के समय और सप्ताहांत पर भी नियमित रूप से कार्रवाई की जानी चाहिए। भीड़-भाड़ एवं भीड़-भाड़ वाले

### भूषण गगरानी मुंबई मनपा आयुक्त



पुलिस उपायुक्त समन्वय बनाकर कार्रवाई करें। सड़कों के किनारे लावारिस एवं कबाड़ वाहनों को हटाने की कार्रवाई की जाए, फुटपाथों पर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई तेज की जाए, पुलिस की मदद ली जाए।

गगरानी ने यह भी आदेश दिया कि सभी संबंधित विभाग की गई कार्रवाई के संबंध में वरिष्ठ अधिकारियों को दैनिक रिपोर्ट प्रस्तुत करेंगे। नगर निगम को शिकायत मिली है कि कंदलवन पर निर्माण हो रहे हैं और वहां अनाधिकृत बस्तियां बसाई जा रही हैं। गगरानी ने यह भी कहा कि नगर निगम प्रशासन व पुलिस की विशेष टीमें नियुक्त कर इन घटनाओं को रोका जाए।



कमिश्नर गगरानी ने यह भी अपील की है कि नगर निगम और मुंबई पुलिस मिलकर अतिक्रमण हटाने की यह कार्रवाई करेगी और मुंबई के नागरिक इस अभियान में सहयोग करें। मुंबई पुलिस के संयुक्त आयुक्त (कानून एवं व्यवस्था) सत्यनारायण चौधरी ने कहा कि अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई के दौरान पर्याप्त पुलिस तैनाती प्रदान की जाएगी।

अनाधिकृत फेरीवालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। रेहड़ी-पट्टी माफियाओं के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया जाएगा। वहीं, मुंबई में पब, बार और रेस्तरां के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। नगर निगम प्रशासन को पब, बार के अनाधिकृत निर्माण को हटाने की कार्रवाई करनी चाहिए। चौधरी ने यह भी सुझाव दिया कि इन प्रतिष्ठानों का खाद्य

## जल्द ही दुर्घटना मुक्त होगी मुंबई; मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की घोषणा

**मुंबई:** हमारी प्राथमिकता मुंबई शहर के भीड़भाड़ वाले इलाकों में सुरक्षा जाल लगाकर नागरिकों के जीवन की रक्षा करना है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने घोषणा की कि हमारा लक्ष्य मुंबई को भूस्खलन की घटनाओं से मुक्त कराना है।

मुंबई में, कई परिवार फिसलन भरी पहाड़ियों पर स्थित झोपड़ियों में रह रहे हैं। हर साल बरसात के मौसम में इन झोपड़ियों पर भूस्खलन का खतरा बना रहता है। मुंबई में ऐसी करीब 200 जगहें हैं। इनमें से कुछ जगहें बेहद खतरनाक हैं। भूस्खलन के लिए सबसे अधिक संवेदनशील क्षेत्र पूर्वी उपनगरों में हैं। उनमें से, बृह-मुंबई नगर निगम ने घाटकोपर के आजाद नगर क्षेत्र में अत्यधिक खतरनाक और ढहने की संभावना वाले स्थान पर सुरक्षा की दृष्टि से निवारक उपाय के रूप में सुरक्षात्मक जाल लगाने का काम किया है। मुख्यमंत्री शिंदे ने बुधवार को इस काम का निरीक्षण किया। यह पहली बार है जब मुंबई के बाढ़ग्रस्त इलाके में ऐसी तकनीक का इस्तेमाल किया गया है। भूस्खलन संभावित क्षेत्रों की स्थिति को देखते हुए 31 संभावित स्थानों पर अत्याधुनिक



तकनीक शुरू की गई है। मुख्यमंत्री शिंदे ने मुंबई के भूस्खलन संभावित क्षेत्रों में 31 स्थानों पर सर्वेक्षण का निर्देश दिया था। फिर कार्य का निरीक्षण किया गया।

मुंबई शहर के भीड़भाड़ वाले इलाकों में सुरक्षा जाल लगाकर इन इलाकों को अधिक सुरक्षित करना और वहां के नागरिकों के जीवन का ख्याल रखना प्राथमिकता है। हमारा लक्ष्य मुंबई को भूस्खलन की घटनाओं से मुक्त बनाना है। वहीं, मुख्यमंत्री शिंदे ने घाटकोपर में आशवासन दिया कि वह म्हाडा, नगर निगम, एमआईडीसी और अन्य सरकारी एजेंसियों के सहयोग से खतरनाक इमारतों के संबंध में नीति तय करेंगे।

## रेसकोर्स पर 300 एकड़ का पार्क

कैबिनेट की मंजूरी; मुख्यमंत्री का आश्वासन कि निर्माण नहीं होगा

**मुंबई:** राज्य कैबिनेट की बैठक में बुधवार को महालक्ष्मी रेस कोर्स में 300 एकड़ की जगह पर एक केंद्रीय पार्क के विकास को मंजूरी दी गई। यह अंतरराष्ट्रीय मानक पार्क मुंबई के मध्य भाग में 120 एकड़ रेस कोर्स और 180 एकड़ तटीय सड़क का उपयोग करके बनाया जाएगा। पार्क के निर्माण के लिए रॉयल वेस्टर्न इंडिया (टर्फ क्लब) की 120 एकड़ जमीन नगर निगम को हस्तांतरित की जाएगी। रेस कोर्स की 91 एकड़ जमीन 30 साल यानी वर्ष 2053 तक सरकारी पट्टे पर टर्फ क्लब के पास रहेगी। क्लब के पास पहले रेसकोर्स की



सभी 211 एकड़ जमीन का स्वामित्व था। दौड़ के दिनों के अलावा सार्वजनिक उपयोग के लिए टर्फ क्लब को खुली जगह उपलब्ध होगी। 2017 से 2023 की अवधि के लिए टर्फ क्लब से अतिरिक्त लीज अंतर की वसूली नहीं करने का निर्णय लिया गया है। टर्फ क्लब द्वारा आयोजित सभी गैर-खेल आयोजनों के लिए

पहले दिन 1.5 लाख रुपये के शुल्क को मंजूरी दी गई है। जहां शिवसेना नेता आदित्य ठाकरे ने चेतावनी दी कि रेस कोर्स की साइट पर कोई निर्माण नहीं होने दिया जाएगा, वहीं मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने कैबिनेट बैठक के बाद आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में आश्वासन दिया कि कोई निर्माण नहीं किया जाएगा।

## देह व्यापार के धंधे के मामले में ठाणे पुलिस की कार्रवाई; थाईलैंड की तीन युवतियों को मुक्त कराया



**ठाणे:** थाईलैंड से अवैध रूप से भारत में प्रवेश करने वाली और वेश्यावृत्ति के लिए भारत लाई गई तीन युवतियों को ठाणे पुलिस की आपराधिक जांच शाखा ने बचाया। इस मामले में पुलिस ने थाई महिला दलाल सालिका उडोम वबांग्लाब (44) को हिरासत में लिया है और गिरफ्तार कर

वह पिछले कुछ वर्षों से भारत में अवैध रूप से रह रहा था। फर्जी दस्तावेजों का एक गिरोह काम कर रहा है, पुलिस ने उस दिशा में जांच शुरू कर दी है।

ठाणे अपराध जांच शाखा के अनैतिक मानव तस्करी रोकथाम सेल को सूचना मिली थी। पुलिस टीम ने जाल बिछाया और थाईलैंड से आई तीन युवतियों को बचाया। युवतियों को वेश्यावृत्ति के धंधे में धकेलने वाली सालिका को गिरफ्तार कर लिया गया। इन विदेशी महिलाओं के पास आधार कार्ड, पैन कार्ड भी मिले। ये फर्जी दस्तावेज उसने पुणे से गिरफ्तार कर लिया है। वह यमन का रहने वाला है।

## पनवेल/प्लास्टिक थैलियों का 1 मीट्रिक टन स्टॉक जब्त

**पनवेल:** पनवेल नगर पालिका के पनवेल, कामोटे, कलंबोली और खारघर इलाकों से 1 मीट्रिक टन वजन वाले प्लास्टिक बैग का स्टॉक जब्त किया गया है और व्यापारियों से 55 हजार रुपये का जुमाना वसूला गया है। यह पहली बार है कि पनवेल नगर निगम ने पिछले कई वर्षों में एक मीट्रिक टन प्लास्टिक बैग जब्त किए हैं। सरकार के निर्देश के बाद पनवेल मनपा आयुक्त मंगेश चितले ने तीन दिन पहले मनपा प्रशासन को प्लास्टिक बैग के खिलाफ कार्रवाई करने का आदेश दिया था। मनपा उपायुक्त डॉ. वैभव विहते ने स्वास्थ्य निरीक्षकों को मनपा क्षेत्र में एकल उपयोग प्लास्टिक का स्टॉक करने वाले व्यापारियों पर ध्यान केंद्रित करने का निर्देश दिया। इसके मुताबिक, खारघर वार्ड समिति ह्याए' में 640 किलो प्लास्टिक बैग का इस्तेमाल पाया गया।



संपादकीय...



**छात्रों की परेशानी**

यह अच्छा है कि जहां नेशनल टेस्टिंग एजेंसी यानी एनटीए की ओर से रद एवं स्थगित की गई परीक्षाओं को फिर से आयोजित करने की तैयारी की जा रही है, वहीं इस एजेंसी की कार्यप्रणाली में सुधार के लिए गठित उच्चस्तरीय समिति परीक्षाओं को पारदर्शी बनाने के लिए छात्रों, अभिभावकों और शिक्षाविदों से विचार-विमर्श करने जा रही है, लेकिन

**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

और भी अच्छा होता कि यह सब बहुत पहले कर लिया जाता। यदि केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय तभी चेत जाता, जब पहली बार एनटीए की किसी परीक्षा को लेकर प्रश्न खड़े हुए थे तो संभवतः आज जो स्थिति बनी, वह नहीं बनती। केंद्र सरकार और विशेष रूप से केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय को यह आभास होना चाहिए कि एनटीए की कार्यप्रणाली में खामी के चलते न केवल मेडिकल कालेजों में प्रवेश की परीक्षा यानी नीट की विश्वसनीयता को लेकर गंभीर सवाल खड़े हुए, बल्कि ऐसे ही सवालों की आशंका के चलते कुछ और परीक्षाओं को रद अथवा स्थगित करना पड़ा। इसके चलते करीब 37 लाख छात्र प्रभावित हुए हैं। यह एक बहुत बड़ी संख्या है और आश्चर्य नहीं कि इन छात्रों और उनके अभिभावकों के मन में सरकार के प्रति असंतोष हो। जैसे केंद्र सरकार केंद्रीय स्तर की प्रतियोगी परीक्षाओं की विश्वसनीयता बनाए रखने को लेकर समय रहते नहीं सजग हुई, वैसी ही गलती कई राज्य सरकारों से भी हुई। पिछले कुछ वर्षों में विभिन्न राज्य सरकारों की ओर से आयोजित की गई प्रतियोगी परीक्षाओं के प्रश्नपत्र या तो लीक हो गए या उनके परिणामों को लेकर सवाल उठे। कुछ ऐसी भी प्रतियोगी परीक्षाएं रहीं, जो समय पर संपन्न तो हो गईं, लेकिन उनके परिणाम तय अवधि में घोषित नहीं किए गए। हैरानी नहीं कि इन सब कारणों से हाल के लोकसभा चुनावों में भाजपा के खिलाफ माहौल बना हो। जैसे तो पिछले कुछ वर्षों में शायद ही कोई ऐसी राज्य सरकार रही हो, जिसकी प्रतियोगी परीक्षाओं के प्रश्नपत्र लीक न हुए हों, लेकिन औरों से अलग होने का दावा करने वाली भाजपा की केंद्र एवं राज्य सरकारों से यही अपेक्षित था कि वे इन मामलों पर कहीं अधिक सजगता का परिचय देतीं। कोई नहीं जानता कि ऐसा क्यों नहीं किया गया? आखिर छात्रों के हितों की रक्षा और प्रतियोगी परीक्षाओं के प्रति उनके भरोसे को बनाए रखने के लिए अब जो कदम उठाए जा रहे हैं, वे पहले क्यों नहीं उठाए जा सके? भाजपा नेतृत्व और उसकी सरकारों को यह आभास होना चाहिए कि समय पर सही कदम न उठाने के क्या दुष्परिणाम होते हैं? हो सकता है कि परीक्षाओं की विश्वसनीयता सुनिश्चित करने के लिए विभिन्न स्तरों पर जो पहल की जा रही है, उसके सार्थक परिणाम सामने आए, लेकिन प्रश्न यह है कि विभिन्न परीक्षाओं को रद एवं स्थगित करने अथवा उनके परिणाम घोषित करने में देरी के कारण लाखों छात्रों को जो परेशानी उठानी पड़ी, क्या उसकी भरपाई संभव है?

[editor@rookthoklekhani.com](mailto:editor@rookthoklekhani.com)

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalrookthok

**ROKTHOK LEKHANI NEWS**  
Khabrein Be Roktok

Watch Us On YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@rookthoklekhani

**बड़ी खबर/ सत्र से पहले कैबिनेट ने लिए 7 अहम फैसले; जिसमें मुंबई मेट्रो-3 भी शामिल**

**मुंबई:** राज्य विधानमंडल का मानसून सत्र आज से शुरू हो गया है। सत्र की पूर्वसंध्या पर कल कैबिनेट की बैठक हुई। इस बैठक में कैबिनेट ने विधवा महिलाओं को राहत देने समेत सात अहम फैसले लिए हैं। इसमें मुंबई मेट्रो-3 से जुड़ा फैसला भी शामिल है।



- विधवाओं को विरासत प्रमाण पत्र के लिए अब 75 हजार की जगह 10 हजार रुपये देने होंगे। पति की मृत्यु के बाद महिलाओं को अपनी आय पर उत्तराधिकारी के रूप में पंजीकरण कराने के लिए सिविल कोर्ट से विरासत प्रमाण पत्र लेना होगा। आज की कैबिनेट बैठक में 75 हजार रुपये की फीस को घटाकर 10 हजार रुपये करने को मंजूरी दे दी गई। बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की। पति की मृत्यु के बाद अक्सर विधवा महिलाओं के पास वित्तीय आय के पर्याप्त साधन नहीं होते हैं। इसलिए कोर्ट फीस और वकील फीस की रकम के कारण कई बार आय पर वारिस का नाम दर्ज नहीं हो पाता है। भविष्य में आय को लेकर पारिवारिक विवाद होने पर इन महिलाओं को कई समस्याओं का सामना करना पड़ता है। इसमें आर्थिक समस्या मुख्य मुद्दा है। यहाँ तक कि धनी परिवारों की महिलाओं को भी अक्सर आर्थिक कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। सरकार विधवा महिलाओं के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए कई कल्याणकारी योजनाएं चला रही है। यह देखते हुए कि सरकारी राजस्व का नुकसान विधवाओं की पीड़ा की तुलना में छोटा है, कैबिनेट बैठक ने आज सभी आय वर्ग की महिलाओं के लिए इस राहत के कार्यान्वयन को मंजूरी दे दी।

- चंद्रपुर कैंसर केयर फाउंडेशन को लीज पर स्टांप शुल्क से छूट

चंद्रपुर जिले में चंद्रपुर कैंसर केयर फाउंडेशन के माध्यम से जिला खनिज फाउंडेशन, चंद्रपुर और टाटा न्यास (ट्रस्ट) के माध्यम से निजी भागीदारी के आधार पर 100 बिस्तरों वाला कैंसर अस्पताल शुरू किया जा रहा है। इस फाउंडेशन को भूमि पट्टा समझौते के लिए स्टांप शुल्क से छूट देने का निर्णय आज हुई कैबिनेट बैठक में लिया गया। बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की।

मौजे चंदा राय., जिला. चंद्रपुर में 10 एकड़ भूमि 30 वर्षों के लिए नाममात्र रु. 1/- प्रति वर्ष का भू-किराया उपलब्ध कराया गया है। इस अस्पताल के कारण गांव के साथ-साथ शहर में भी कैंसर पीड़ितों को स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध होंगी। इस फाउंडेशन को दिए गए परिसर के लीज एग्रीमेंट पर स्टांप शुल्क के भुगतान से छूट देने की आज मंजूरी दे दी गई, बशर्ते कि केंद्र सरकार और राज्य सरकार की स्वास्थ्य योजनाओं की दर पर कैंसर उपचार सुविधाएं प्रदान करने के साथ-साथ आवासीय सुविधाएं भी प्रदान की जाएंगी। मरीज के साथ एक व्यक्ति को बहुत कम दर पर।

- विरार से अलीबाग मल्टीमॉडल कॉरिडोर के भूमि अधिग्रहण के लिए हुडको से ऋण को मंजूरी आज कैबिनेट बैठक में विरार से अलीबाग मल्टीपर्स कॉरिडोर प्रोजेक्ट के भूमि अधिग्रहण के लिए हुडको से 22 हजार 250 करोड़ के

ऋण को मंजूरी दी गई। बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की। इस ऋण के लिए सरकारी गारंटी महाराष्ट्र राज्य सड़क विकास निगम की मांग के अनुसार दी जाएगी। कुल 1130 हेक्टेयर भूमि का अधिग्रहण किया जाना है और कुल 215.80 हेक्टेयर भूमि का अधिग्रहण किया जा चुका है। इस परियोजना के भूमि अधिग्रहण के लिए 2341 करोड़ 71 लाख रुपये दिये गये हैं।

- पुणे रिंग रोड के अधिग्रहण के लिए हुडको से कर्ज को मंजूरी आज हुई कैबिनेट बैठक में पुणे रिंग रोड ईस्ट प्रोजेक्ट के जमीन अधिग्रहण के लिए हुडको से 5 हजार 500 करोड़ के कर्ज को मंजूरी दे दी गई। बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की। इस ऋण के लिए सरकारी गारंटी महाराष्ट्र राज्य सड़क विकास निगम की मांग के अनुसार दी जाएगी। कुल 972.07 हेक्टेयर भूमि का अधिग्रहण किया जाना है और कुल 535.42 हेक्टेयर भूमि का अधिग्रहण किया जा चुका है। इस परियोजना के भूमि अधिग्रहण के लिए 1 हजार 876 करोड़ 29 लाख रुपये का फंड दिया गया है।

**जल्द शुरू होगी मुंबई मेट्रो-3, मुंबई मेट्रो रेल को सीधे सरकारी हिस्सेदारी देने की मंजूरी**  
- मुंबई मेट्रो-3 को जल्द शुरू करने के लिए राज्य सरकार के

हिस्से की 1163 करोड़ की राशि एमएमआरडीए को न देकर मुंबई मेट्रो रेल कॉरपोरेशन को देने की आज हुई कैबिनेट बैठक में मंजूरी दे दी गई।

बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की। इस परियोजना की संशोधित लागत 37 हजार 275 करोड़ 50 लाख रुपये है और परियोजना का काम 98 प्रतिशत पूरा हो चुका है। सितंबर 2024 तक सिपज से बीकेसी तक पहला चरण शुरू करने और दिसंबर 2024 के अंत तक परियोजना को पूरा करने की योजना है।

- रॉयल वेस्टन इंडिया टर्फ क्लब को दिए गए भूखंड के पट्टे में संशोधन; रेस कोर्स पर किसी भी प्रकार का कोई निर्माण नहीं होगा। महालक्ष्मी रेस कोर्स में अंतरराष्ट्रीय स्तर की महत्वाकांक्षी परियोजना सेंट्रल पब्लिक पार्क का निर्माण किया जा रहा है और राज्य सरकार ने इसे निर्धारित अवधि के भीतर पूरा करने का निर्णय लिया है। इस संबंध में मई. रॉयल वेस्टन इंडिया टर्फ क्लब को दी गई भूखंड की लीज में संशोधन का निर्णय आज हुई कैबिनेट बैठक में लिया गया। बैठक की अध्यक्षता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने की। महालक्ष्मी रेसकोर्स पर किसी भी प्रकार का कोई निर्माण नहीं होगा।

**रंगदारी मामले में कथित पत्रकार और उसकी महिला साथी गिरफ्तार**

**नवी मुंबई:** नवी मुंबई के तुर्भे में ऑर्किस्ट्रा बार को जारी रखने पर 2 लाख रुपये देने की धमकी देकर रंगदारी मांगने के आरोप में एपीएमसी पुलिस स्टेशन में दो लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इनमें से एक पत्रकार है और दूसरी उसकी महिला साथी है। मामला दर्ज होते ही पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुए दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार आरोपियों के नाम संदीप रास्कर और सोनाली डुंगहव हैं। एपीएमसी पुलिस स्टेशन की



सीमा के भीतर हेवन सिक्स और एमएच 43 नामक एक ऑर्किस्ट्रा बार है। दोनों आरोपी कुछ दिन पहले यहां आए थे। उन्होंने होटल प्रबंधन से संपर्क किया और अपने बार की

सूचना थाने में नहीं देने और बार चलाने के लिए दो लाख की फिरौती मांगी। मांग न मानने पर उन्होंने बार-बार थाने में शिकायत की, हजारों की संख्या में महिलाओं ने बार पर चढ़

कर हमला कर दिया और जातिगत दुर्व्यवहार की शिकायत दर्ज कराने की धमकी दी, जिसमें से 25 हजार रुपये जबन लेकर वहां से चले गये। इस संबंध में एपीएमसी थाने में आरोपी के खिलाफ शिकायत दर्ज करायी गयी है। शिकायत की जांच करते हुए पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया और पुणे तुरंत गिरफ्तार कर लिया। उनके द्वारा लिए गए 25 में से 18,000 जब्त कर लिए गए हैं।



### मुंबई के लिए 24 घंटे अहम, कोंकण के लिए ऑरेंज अलर्ट



**मुंबई:** राज्य में मानसून के आगमन के बाद कुछ दिनों तक भारी बारिश हुई, जिसके बाद बारिश पर ब्रेक लगा और फिर से भारी बारिश हुई। अब भी जब प्रदेश में अपेक्षित बारिश की उम्मीद थी तो बारिश फिर से गायब हो गई। हालांकि राज्य में कुछ जगहों पर बारिश हुई है, लेकिन मुंबई-पुणे, कोंकण में फिर से भारी बारिश शुरू हो गई है। कई जगहों पर रुक-रुक कर लेकिन हल्की से मध्यम बारिश हो रही है। तो वहीं आज सुबह से ही मुंबई में बारिश बनी हुई है। मुंबई में अगले 24 घंटों तक बादल छाए रहेंगे और हल्की से मध्यम बारिश की

चेतावनी जारी की गई है। इस बीच मुंबई में अधिकतम तापमान 35 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है। इसके अलावा आज दक्षिण कोंकण में भारी बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है।

कोंकण के बाकी हिस्सों में भी भारी बारिश की चेतावनी दी गई है। मौसम विभाग ने विदर्भ, मराठवाड़ा में तूफानी हवाओं के साथ भारी बारिश की भविष्यवाणी की है। अरब सागर में मॉनसून सक्रिय हो रहा है और अगले दो दिन महत्वपूर्ण होने की उम्मीद है। अगले दो दिनों में राज्य में मानसून पूरी तरह से सक्रिय होने की उम्मीद है।

### सुनार को नकली गहने गिरवी रखकर लूट लिया; ओशिवारा पुलिस में मामला दर्ज

**मुंबई:** दो महिलाओं ने यह कहते हुए नकली आभूषण गिरवी रखकर एक सुनार को लूट लिया कि वे अपने बच्चों की स्कूल फीस भरना चाहती हैं। यह घटना ओशिवारा पुलिस इलाके में हुई। इस मामले में सुनार द्वारा शिकायत दर्ज कराने के बाद मामला दर्ज किया गया है। शिकायतकर्ता संजय जैन (41) जोगेश्वरी पश्चिम इलाके में सोने और चांदी के आभूषणों की दुकान चलाते हैं। 7 जून को 30 से 35 साल की उम्र की एक महिला उनकी दुकान पर आई। उसने कहा कि उसे अपनी बालियां गिरवी रखकर 20 हजार रुपये चाहिए। उन्होंने कहा कि वे इसे दो-तीन दिन में सुलझा लेंगे। जैन ने उसे न जानते हुए भी आभूषण



गिरवी रखने से इंकार कर दिया। हालांकि, उसने निवेदन किया कि उसे बच्चों की स्कूल फीस के लिए इसकी आवश्यकता है। जब उसने उसका नाम पूछा तो उसने रुचिका पालव बताया और कहा कि वह अंबेडकरनगर, जोगेश्वरी में रहती है। पूछताछ के बाद जब उसकी

बालियों का वजन किया गया तो उनमें 5 ग्राम 500 एमएल भरी हुई थी। जैन ने बालियां रख लीं और उसे 20 हजार रुपये दे दिए। फीस देने का झांसा-1) पलव के पैसे लेकर चले जाने के पंद्रह मिनट बाद, 40 साल की एक और महिला, जिसने खुद को श्रद्धा पाटिल बताया और

जो भीमनगर में रहती थी, जैन की दुकान पर आई। उसने जैन से इसी तरह झुमके के बेटे की स्कूल फीस का भुगतान करने के लिए बंधक लेने के लिए भी कहा। 2) जैन ने उन्हें भी रिजेक्ट कर दिया। हालांकि, उसके काफी मिन्नत करने के बाद उन्होंने उसकी बालियां गिरवी रख दीं और उसे 20,000 रुपये दिए। 3) जैन के बड़े भाई मनोहर (59) ने 11 जून को आभूषण देखे और जैन को बताया कि यह नकली है। वह तुरंत अंधेरी स्थित कंप्यूटर लैब में गए और झुमके की जांच की तो पता चला कि वे नकली हैं। जैन ने इस धोखाधड़ी मामले में पलव और पाटिल के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई।

### कल्याण/ महिला को जान से मारने की धमकी

**कल्याण:** कुत्तों के मुद्दे पर कल्याण में एक कुत्ता प्रेमी महिला को एक नागरिक ने जान से मारने की धमकी दी है। पिछले सप्ताह एक नागरिक के वाहन पर कुत्ते के भौंकने के बाद वाहन मालिक और कुत्ते के मालिक के बीच विवाद के कारण पुलिस थाने में घटना हुई। पिछले कुछ दिनों से पुलिस स्टेशन में कुत्तों को लेकर शिकायतें आ रही हैं, अब पुलिस के सामने सवाल है कि क्या उसे इंसानों की शिकायतों की जांच करनी चाहिए या फिर कुत्तों के मामलों को प्राथमिकता देनी चाहिए।

शिकायतकर्ता का नाम पूनम अक्षय भोई (शेष नीलगिरि सोसायटी, कल्याण पश्चिम) है। आरोपी का नाम अकरम मुश्ताक शेख है। अकरम



उस सोसायटी में रहता है जहां पूनम रहती है। पूनम और उनके पति अक्षय दोनों ही कुत्ते प्रेमी हैं। वे हमेशा सोसायटी परिसर में पालतू, आवारा कुत्तों को एक कटोरे में पानी और एक प्लेट में खाना सोसायटी परिसर के खुले स्थान पर खिलाते हैं। पिछले हफ्ते आधी रात के आसपास, पूनम और उनके पति अक्षय आवारा, पालतू कुत्तों को खिलाने के लिए

हमेशा की तरह भोजन की थाली लेकर सोसायटी परिसर में घूम रहे थे। उन्होंने सोसायटी की एक खुली जगह पर खाने की प्लेट रखी। तब तक वहां आवारा कुत्ते नहीं आते थे। काफी देर तक इंतजार करने के बावजूद आवारा कुत्ते नहीं आए तो भोई दंपति सोसायटी परिसर में ही खड़े रहे।

इसी बीच बारिश होने लगी। प्लेट में कुत्तों के लिए रखा खाना खराब हो जाता था इसलिए पूनम ने खाने की प्लेट उठाकर सोसायटी के पास बारिश से सुरक्षित इलाके में सीढ़ी के पास रख दी। इसी सोसायटी में रहने वाले अकरम शेख ने यह देखा। उन्होंने सीढ़ी के पास खाने की प्लेट रखने पर आपत्ति जताई।

### नवी मुंबई: कोपरखैरणे पुलिस ने 31 नागरिकों को चोरी हुए मोबाइल फोन सौंपे



**नवी मुंबई:** सेंट्रल इक्विपमेंट आइडेंटिटी रजिस्टर पोर्टल की मदद से कोपरखैरणे पुलिस ने चोरी हुए 31 मोबाइल का पता लगाया है। हाल ही में उक्त मोबाइल उनके मूल मालिकों को लौटा दिए गए हैं। इसमें 140,000 के आईफोन से लेकर 5,000 का साधारण फोन भी

शामिल है। मोबाइल खो जाने या चोरी हो जाने के बाद उसे ढूंढना अब आसान हो गया है और : सेंट्रल इक्विपमेंट आइडेंटिटी रजिस्टर पोर्टल पोर्टल पर मोबाइल की तकनीकी जानकारी दर्ज करने पर मोबाइल की वर्तमान लोकेशन और उसके सिम नंबर

की जानकारी मिल जाती है। इसके आधार पर कोपरखैरणे पुलिस में कार्यरत कांस्टेबल राहुल मोरे ने कड़ी मेहनत की और सभी मोबाइल जब्त कर लिए।

दुबई से एक आईफोन सफलतापूर्वक प्राप्त कर लिया गया है। उक्त मोबाइल किसी अज्ञात चोर द्वारा बेच दिया गया था जिसका उपयोग दुबई में किया गया था। उसमें प्रयुक्त नंबर पर संपर्क करने पर उक्त मोबाइल चोरी का बताया गया। सभी मोबाइलों की लोकेशन और उसमें प्रयुक्त नंबर प्राप्त कर स्थानीय पुलिस की मदद से जब्त कर लिया गया है। इन सभी मोबाइल सेट की कुल लागत करीब आठ लाख रुपये है।

### एआई तकनीक का इस्तेमाल कर अपनी ही फ्रेंड को धोखा देने वाली युवती को पुलिस ने किया गिरफ्तार

**भयंदर:** काशीगांव पुलिस ने एक ऐसी युवती को गिरफ्तार किया है जिसने आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस यानी एआई तकनीक का इस्तेमाल कर अपनी ही फ्रेंड को धोखा दिया था। आरोपी लड़की ने लड़के की आवाज निकालकर वादी लड़की से लाखों रुपये की ठगी की थी।

मीरा रोड की एक संभ्रांत सोसायटी में रहने वाली एनी दरमानी की दोस्ती रश्मी नाम की एक युवती से हो गई, जो उसी इमारत में किराए पर रहने आई थी। दो-तीन महीने की दोस्ती के बाद रश्मी ने एनी को अपनी सहेली के ऑफिस में अच्छी तनखाह वाली नौकरी दिलाने का लालच दिया। इसके लिए उसका बायोडाटा और अन्य दस्तावेज ले लिए गए।

कुछ दिन बाद एनी को अभिमन्यु मेहरा नाम के एक युवक का फोन आया। युवक ने कहा कि वह एनी को नौकरी दिला देगा। लेकिन बाद में नौकरी की जगह बिजनेस में पार्टनरशिप का ऑफर दिया। इसके लिए एनी ने अभिमन्यु को ऑनलाइन 6 लाख 60 रुपये भेजे। इसी बीच एनी अभिमन्यु से डिमांड करने लगी। लेकिन जब उसे लगातार मिलने से मना किया गया तो उसे शक हो गया। उन्होंने काशीगांव थाने में शिकायत दर्ज कराई।

जब सहायक पुलिस निरीक्षक अभिजीत लोंढे ने तकनीकी गड़बड़ी की गहन जांच शुरू की, तो यह स्पष्ट हो गया कि इनकमिंग कॉल रश्मी की ओर से आ रही थी। इसलिए रश्मी से गहन पूछताछ के बाद उसने स्वीकार

### वसई: भीड़ की पिटाई से मोबाइल चोर की मौत

**वसई:** मोबाइल फोन चुराकर भाग रहे एक चोर को भीड़ ने पीट-पीटकर मार डाला। यह घटना बुधवार तड़के नालासोपारा पूर्व के वलाईपाड़ा में हुई। इस मामले में पेल्लहार पुलिस ने 9 लोगों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया है। नालासोपारा के संतोष भुवन इलाके में रहने वाले युवक अजय मिश्रा के घर बुधवार सुबह तड़के चोरी हो गई। अज्ञात चोर ने खिड़की के पास रखा मोबाइल फोन उड़ा लिया। इलाके में इस चोर की तलाश के दौरान वलाईपाड़ा में कुछ भीड़ ने एक चोर को पकड़ लिया। उसके पास चोरी का मोबाइल फोन मिला।

भीड़ ने उसे बांस और लात-धुंसों से जमकर पीटा। इस पिटाई में वह बेहोश हो गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने उसे इलाज के लिए



विजयनगर म्युनिसिपल अस्पताल में भर्ती कराया। वहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान अभिषेक सोनी (23) के रूप में हुई है। मृतक अभिषेक एक सीरियल क्रिमिनल है। उसके खिलाफ कुल 6 मामले दर्ज हैं। चोरी के 4 और नशीली दवाओं के दुरुपयोग के

2 मामले हैं। सुबह-सुबह लोग नल पर पानी भरने के लिए जमा हो गये थे। सहायक पुलिस निरीक्षक सोपान पाटिल ने बताया कि अभिषेक को भागते देखा गया और भीड़ ने उसे पकड़ लिया और उसकी पिटाई की। हमने इस मामले में शुरूआती जांच में हत्या का मामला दर्ज कर लिया है। 5 लोगों को हिरासत में लिया गया है। पुलिस निरीक्षक (अपराध) कुमार गौरव धडवाड ने बताया कि आगे की जांच जारी है।

### नवी मुंबई / महज 1200 रुपए के लिए शख्स की हत्या

**नवी मुंबई:** नवी मुंबई में एक दिल दहला देने वाली घटना घटी जहां महज बारह सौ रुपये के लिए एक शख्स की हत्या कर दी गई। यह घटना कलंबोली पुलिस स्टेशन इलाके में रात करीब 12 बजे हुई। इस घटना में बीच-बचाव करने गया एक व्यक्ति घायल हो गया और बताया जा रहा है कि घायल व्यक्ति का कामोठे के एमजीएम अस्पताल में इलाज चल रहा है।

मिली जानकारी के मुताबिक, घटना में मरने वाला परवेज अंसारी और आरोपी सद्दाम हुसैन अंसारी एक ही जगह पर काम करते थे। सद्दाम हुसैन अंसारी पर सुपरवाइजर का काम करने वाले परवेज अंसारी का 1250 रुपये बकाया था।



### हाई प्रोफाइल सोसायटी में राडा; पार्सल ले जा रहे होटल संचालक को सुरक्षा गार्डों ने बेरहमी से पीटा

**डोंबिवली:** खोनी पलावा की हाई प्रोफाइल सोसायटी एक बार फिर सुर्खियों में है। ऑर्डर किया गया भोजन पार्सल ले जा रहे एक होटल संचालक को सुरक्षा गार्डों ने इमारत में प्रवेश करने से रोक दिया। इसी बात पर विवाद करते हुए सुरक्षा गार्डों ने होटल संचालक की लात-घूंसे से बेरहमी से पिटाई कर दी। इसका वीडियो अब वायरल है। खाना ऑर्डर करने वाली महिला ने समझाने की कोशिश की लेकिन कथित तौर पर सुरक्षा गार्डों ने उसकी पिटाई कर दी।



पलावा सोसायटी की एक बिल्डिंग में रहते हैं। कल रात करीब आठ बजे उन्हें पलावा की एक बिल्डिंग से खाने के पार्सल के लिए कॉल आई। अभिषेक अपने स्टाफ के साथ पार्सल लेकर संबंधित बिल्डिंग में आए। सुरक्षा गार्ड ने उन्हें अंदर जाने के लिए कहा। जब अभिषेक ने अपने कर्मचारी को अंदर जाने के लिए कहा तो सिक्योरिटी गार्ड अभिषेक से बहस करने लगा। इसी बीच अभिषेक ने ऊपर जाकर खाने का पार्सल दिया और नीचे आते समय सुरक्षा गार्डों ने उसे रोक लिया। कुछ ही देर में

सुरक्षा गार्ड के अन्य साथी मौके पर आ गए और अभिषेक के साथ गाली-गलौज करने लगे। अभिषेक को चार-पांच सुरक्षा गार्डों ने जमकर पीटा। इस पिटाई में अभिषेक गंभीर रूप से घायल हो गया है। इसी बीच जिस महिला ने पार्सल ऑर्डर किया था। महिला ने बीच-बचाव करने की भी कोशिश की, लेकिन फिर भी इन सुरक्षा गार्डों ने अभिषेक की पिटाई कर दी। पिटाई का वीडियो मोबाइल कैमरे में कैद हो गया और सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। अब इस मामले में अभिषेक ने मानपाड़ा पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है और इस शिकायत के मुताबिक मानपाड़ा पुलिस ने उनकी पिटाई करने वाले सुरक्षा गार्डों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और पुलिस आगे की कार्रवाई में जुट गई है।

### स्टेशनों पर यात्रियों के सिर से छत गायब; गर्मी और बारिश से यात्री परेशान



**ठाणे,** मध्य रेलवे के ठाणे, डोंबिवली, कल्याण, अंबरनाथ, उल्हासनगर, बदलापुर, टिटवाला और वांगानी स्टेशनों पर यात्रियों के सिर से छत गायब हो गई है। इसलिए यहां के यात्रियों को गर्मी और बारिश की दोहरी मार झेलते हुए उपनगरीय ट्रेनों का इंतजार करना पड़ता है। बारिश होने की स्थिति में यात्रियों के लिए छाते खोलकर खड़े होने का समय आ गया है। प्लेटफॉर्म पर खड़े यात्रियों को भारी दिक्कतों का सामना

करना पड़ रहा है। ठाणे स्टेशन बहुत व्यस्त है। इस स्टेशन से प्रतिदिन पांच से छह लाख यात्री आवागमन करते हैं। इसमें ठाणे से आगे के क्षेत्र से आने वाले यात्रियों की संख्या अधिक है। स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर पांच पर इस समय यात्रियों को भारी असुविधा का सामना करना पड़ रहा है। हालांकि इस चबूतरे की चौड़ाई कुछ मीटर बढ़ा दी गई है, लेकिन यह चबूतरा छत विहीन है। हालांकि मंच की चौड़ाई

बढ़ा दी गई है, लेकिन विस्तारित क्षेत्र पर कोई छत नहीं है। रेलवे प्रशासन ने अस्थायी छत खड़ी कर दी है। इसके लिए बांस के सहारे तिरपाल लगाया गया है। हालांकि, बारिश का पानी प्लेटफॉर्म पर गिर रहा है। अन्य प्लेटफॉर्मों पर भी कुछ क्षेत्रों में छत नहीं है। ठाणे स्टेशन के अलावा अन्य स्टेशनों का भी यही हाल है। डोंबिवली स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर पांच पर पिछले दो साल से छत नहीं है। जबकि टिटवाला रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर एक और दो पर कुछ क्षेत्रों में छत नहीं है। इसके अलावा, दिवा-वसई मार्ग पर उन्नत कोपर रेलवे स्टेशन के विस्तारित क्षेत्र में कोई छत नहीं है। कल्याण स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर पांच, छह और सात पर कुछ इलाकों में छत का कोई पता नहीं है। उल्हासनगर स्टेशन पर भी यही स्थिति है।

### ठाणे में नशे का जाल, 55 करोड़ से ज्यादा का ड्रग्स जब्त



**ठाणे:** हर साल की तरह बुधवार को अंतरराष्ट्रीय नशा विरोधी दिवस मनाया गया। हालांकि, मादक पदार्थों की तस्करी पर अभी तक अंकुश नहीं लग सका है। पिछले छह महीनों में ठाणे पुलिस ने ड्रग्स खरीदने और बेचने के मामले में 72 मामले दर्ज किए और 112 आरोपियों को गिरफ्तार किया। इन आरोपियों के पास से 5576 करोड़ से अधिक की विभिन्न प्रकार की दवाएं, दवा बनाने की सामग्री और रसायन जब्त किए गए हैं।

ठाणे पुलिस ने मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ अभियान चलाया है। 1 जनवरी से 23 जून तक ड्रग्स से जुड़े 112 मामलों में से सबसे ज्यादा 39 मामले गांजे को लेकर दर्ज किए गए हैं। इन अपराधों में गिरफ्तार 53 आरोपियों से पांच लाख कीमत का 220 किलो 150 ग्राम गांजा जब्त किया गया है। 27 ग्राम हाईब्रिड गांजा के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने एक करोड़ से अधिक कीमत की 10 किलो 400 ग्राम गांजा जब्त कर 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। 13 लाख 30 हजार का चरस तेल भी जब्त किया गया है और मेफेड्रोन (एमडी) को लेकर भी कार्रवाई की गई है। एमडी के मामले में 25 मामले दर्ज किए गए हैं और सात किलो 224 ग्राम एमडी कीमत रु. इन अपराधों में गिरफ्तार आरोपियों की संख्या 44 है। एक किलो 507 ग्राम हैश ऑयल (डेढ़ करोड़), 27 ग्राम कोकीन (11 लाख), 104 ग्राम ब्राउन शुगर (5 लाख 20 हजार) जब्त किया गया है। कुछ आरोपियों को गिरफ्तार भी किया गया है। पुलिस ने नशीली दवाओं का जखीरा भी जब्त किया है।

### सोने की चेन चोर के पास से 27 लाख 78 हजार का माल बरामद

**सतारा:** सांसद उदयनराजे भोसले की विजय रैली में सतारा पुलिस ने चोर के पास से 27 लाख 78 हजार रुपये की सोने की चेन जब्त की है। 4 जून को उदयनराजे भोसले की विजय रैली के दौरान कार्यकर्ताओं के गले से सोने की चेन चोरी होने के मामले में सतारा शहर पुलिस स्टेशन में तीन मामले दर्ज किए गए थे। इस मामले में बाबासाहेब महादेव गायकवाड (येली जिला पाथर्डी जिला अहमदनगर), रामदास सोमनाथ घुले (मालेगांव चकला जिला शिरूर), सचिन कालू पवार (आनंदनगर जिला पाथर्डी), नितिन



शिवाजी धोत्रे (नाथनगर जिला पाथर्डी), अर्जुन को गिरफ्तार किया गया। लक्ष्मण मसालकर (शेष वालज जिला पाथर्डी)। जब उनसे अपराध के बारे में पूछताछ की गई, तो उन्होंने सतारा और फलटन में चार अपराधों का

खुलासा किया और वर्तमान बाजार मूल्य के अनुसार 20 लाख 66 हजार रुपये के सोने के गहने, 12 हजार रुपये नकद, 7 रुपये नकद, अपराध को अंजाम देने के लिए इस्तेमाल की गई जीप बरामद की। लाख, 27 लाख 78 हजार रुपये के स्थानीय अपराध

जब्त किए गए। पुलिस अधीक्षक समीर शेख और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रीमती आंचल दलाल ने पुलिस निरीक्षक स्थानीय अपराध शाखा अरुण देवकर को इस संबंध में कार्रवाई दी थी।

पृथ्वीराज टेटे, रोहित फाणे, पुलिस उपनिरीक्षक विश्वास शिंगाडे, अमित पाटिल, पुलिस प्रवर्तन अधिकारी आतिश घाडगे, संतोष सपकाल, संजय शिर्के, विजय कांबले, सचिन सालुंखे, लैलेश फडतरे, अजीत कर्णे, अमित सपकाल आदि ने कार्रवाई की।

### मुंबई गोवा हाईवे पर काशीदी सुरंग में रिसाव

**अलीबाग-मुंबई** गोवा राजमार्ग पर काशीदी सुरंग में रिसाव हो गया है। सुरंग में रिसाव को रोकने के लिए तत्काल कार्य शुरू कर दिया गया है। इसके लिए आईआईटी तकनीशियनों की मदद ली जाएगी।



मुंबई गोवा राजमार्ग पर काशीदी घाट के विकल्प के रूप में काशीदी सुरंगों का निर्माण किया गया है। इससे पोलादपुर से खेड़ तक की दूरी केवल 20 मिनट में तय करना संभव हो गया है। इससे लोअर कोंकण जाने वाले और मुंबई आने वाले पर्यटकों को बड़ी राहत मिली है। लेकिन मानसून की शुरुआत के बाद से देखा जा रहा है कि कशेड़ी सुरंग से रिसाव हो रहा है। सुरंग में कई स्थानों पर बड़े पैमाने पर पानी के फव्वारे लगे हुए हैं। इससे यात्री और वाहन चालक डरे हुए हैं। क्योंकि जब बारिश की मात्रा बढ़ती

है तो फव्वारे बड़े होते जा रहे हैं। हाईवे विभाग के सामने सवाल है कि इस लीकेज को कैसे रोका जाए। सुरंग से पानी को वाल्व के जरिए बाहर निकाला जा रहा है ताकि बारिश का पानी सीधे नीचे वाहनों पर न गिरे और हालांकि यह एक अस्थायी व्यवस्था है, फिर भी ठोस उपाय किए जाने चाहिए।

इसी को ध्यान में रखते हुए आज राष्ट्रीय राजमार्ग विभाग के विरिष्ठ अधिकारियों ने सुरंग का निरीक्षण किया। इस बार उनके साथ आईआईटी के विशेषज्ञों की टीम भी थी। उन्होंने पूरी सुरंग का सर्वेक्षण किया। इस माध्यम से रिसाव के कारणों की जांच की जा रही है। फिलहाल ग्राउंटिंग कर रिसाव रोकने की कोशिशें जारी हैं। विशेषज्ञों के मार्गदर्शन में काम चल रहा है। इस बीच, एक नई खुदाई की जाती है।

### नींद की गोलियां न देने पर दवा दुकान के सेल्समैन की पिटाई

**डोंबिवली -** नींद की गोलियां नहीं होने से दवा खरीदने आए व्यक्ति को गुस्सा आ गया और उसने अपने बेटे के साथ मिलकर दवा विक्रेता की लकड़ी के डंडे से बेरहमी से पिटाई कर दी। आरोपियों की पहचान दीपक अमृतलाल करोरिया (54, निवासी लेकसाइड, पलावा, खोनी), दीपक पुत्र दर्शन (32) के रूप में हुई है। यह घटना खोनी पलावा के लेकशोर ग्रीन में संजीवनी मेडिकल शॉप में हुई। इस दुकान के अंबरनाथ कोहचानगांव इलाके में रहने वाले कर्मचारी अजय रामचंद्र स्वामी (32) ने पिटाई के संबंध में मानपाड़ा पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस ने बताया कि शिकायतकर्ता अजय स्वामी संजीवनी मेडिकल शॉप में ग्राहकों को दवाइयां बेचने का काम करता है।